חידון נכון/ לא נכון – מדבר יהודה
1. בשטפון במדבר יכולים לרדת 120 מ"מ גשם לשעה

2. באחד השטפונות זרמו הנחל במדבר (נחל אל עריש) 150 מליון מ"ק מים.
3. 20 נחלים נשפכים לים המלח.
4. 2 מהנחלים זורמים מים (דוד וערוגות). נחל בוקק בצינורות.
5. מי זה? חי כעכבר במחילה, מתחרדן כחרדון בשמש, רועה בשדות ומטפס כקוף, קרוב של הפיל (שפן).
6. הנמר מזדווג ללא תקופת יחום עד 200 פעם בחמישה ימים.
7. הנמר הזכר מטפל גם הוא בגורים.
8. חצי מילון מבקרים בשמורת עין גדי בשנה.
9. ים המלח ירד ב30 שנה כ20 מטר. 
10. מאורך של 85 ק"מ ל55 ק\"מ אורך.
11. אידוי בשנה – 200 מליון קוב בשנה. 
12. לא כולל עוד מליארד קוב אידוי טבעי וזה שהכנרת לא זורמת לים המלח.
13. הצמח זוגן השיח יכול לאבד עד 98% מנופו הירוק ולהתחדש לאחר מכן.
14. לזוחלים במדבר אין זיעה.
15. כדי לחסוך במים הזוחלים משתינים משחה או גושי שתן.
16. אחד מהפטנטים לחסוך במים זה לשיום (הכוח נמצא חצי שנה בתרדמת).
17. לפסמון ולקוצן יש פרווה כפולה למרות שהם חיים במדבר.
18. הסיבה: שחור – למניעת קרינה אולטרה סגולית ולבנה כהסוואה. 
19. הקוצן אוכל שבלולים. הוא מפצח אותם על שולחנות סלע מיוחדים.
20. המריון ניזון מזרעים. הוא מניחם בלילה במקום חשוף, הם סופחים מים מתפפחים ואז הוא אוכל אותם. 
